



Μυτιληνιοί Σάμου 17-7-2008

Αριθ. Πρωτ. 180

Προς

Ταχ. Δ/ση: Μυτιληνιοί Σάμου 83101

ΜΜΕ Σάμου

Πληρ. : Γ. Σπυρόπουλος 2273051220

Κ. Δεμερτζής 2273095286

Τηλ-Φαξ 2273051830

email [eypalinos2005@yahoo.gr](mailto:eypalinos2005@yahoo.gr)

site [www.samos-caves.gr](http://www.samos-caves.gr)

### Ανακοίνωση

Μετά από την ενημέρωση του Δ.Σ του Συλλόγου μας:

- Από τον Ορειβατικό Σύλλογο Σάμου (ΕΟΠΣΣ) με την κοινοποίηση της «**επιστολής-διαμαρτυρίας**» με θέμα την καταστροφή του μονοπατιού που οδηγεί στο μοναστήρι της **Ευαγγελίστριας στον Κέρκη** από διάνοιξη δρόμου με ευθύνη του Δήμου Μαραθοκάμπου.
- Από τον κ. Κιλουκιώτη Ιωάννη για το ίδιο θέμα.
- Από τα μέλη του Δ. Σ τα οποία επισκέφθηκαν ειδικά την περιοχή,

**Αποφασίστηκε να δοθεί στη δημοσιότητα η θέση του Συλλόγου, όσον αφορά το θέμα, η οποία έχει ως εξής:**

Θεωρούμε ότι η οποιαδήποτε παρέμβαση στο τοπίο της εν λόγω περιοχής με τη διάνοιξη δρόμου με αιτιολογία «**την εύκολη πρόσβαση**» ή οποιαδήποτε άλλη δικαιολογία δεν είναι επιτρεπτή όχι μόνο γιατί η περιοχή είναι «**προστατευόμενη**» αλλά και γιατί σήμερα η οποιαδήποτε κίνηση του είδους θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη την παρέμβαση που γίνεται στο φυσικό περιβάλλον και στο τοπίο.

Θα πρέπει να γίνει κατανοητό ότι η «**εύκολη πρόσβαση**» σε «**Προστατευόμενες Περιοχές**», σε μια λογική μαζικού τουρισμού, οδηγεί στην καταστροφή της ίδιας της περιοχής και κατ' επέκταση και στον μηδενισμό των πιθανοτήτων οποιασδήποτε οικονομική ανάπτυξης σε σχέση με αυτή.

Αν η Σάμος θέλει να κινήσει το κομμάτι του τουρισμού που λέγεται «**Εναλλακτικός Τουρισμός**» σίγουρα δεν θα μπορέσει να το κάνει με λογικές το παρελθόντος όπως: δρόμοι παντού, πρόσβαση σε όλους και στα πάντα.

Τελειώνοντας θέλουμε να τονίσουμε ότι είμαστε ενάντια σε οποιαδήποτε παρέμβαση γίνεται και προκαλεί την καταστροφή του φυσικό περιβάλλοντος και ιδιαίτερα αν μιλάμε για μια «**προστατευόμενη περιοχή**» και μάλιστα στο Δήμο Μαραθοκάμπου με τις τεράστιες δυνατότητες ανάπτυξης εναλλακτικού τουρισμού.

Με τιμή

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Σπυρόπουλος Γιώργος



Ο Γραμματέας

Δεμερτζής Κώστας